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O štyroch kvetinových škriatkoch 
a Funtasy English land 

Kde bolo tam bolo, v ďalekej krajine za mnohými vrchmi, nespočetnými dolinami a hojnými 
riekami, bolo jedno kráľovstvo dobra, lásky, radosti a šťastia. Vyzeralo to, akoby to ani nebola 
pravda, ale takéto kráľovstvo naozaj existovalo a volalo sa Funtasy English Land. 

Zámerne hovorím existovalo, pretože jedného dňa sa tam stalo veľké nešťastie a krajina sa 
začala meniť pod rukami závistlivého Kaktusa na kráľovstvo nešťastia, zloby, podlosti  
a smútku. Aby sa toto kráľovstvo zachránilo a obnovilo, potrebuje vašu pomoc, deti. Tak sme, 
dúfam, na správnej adrese. Pomôžete nám ho zachrániť?  

Ale poďme pekne po poriadku. Pozorne počúvajte. Rozpoviem vám celý príbeh. 

V kráľovstve Funtasy English Land si všetci žili vo svornosti, vo vzájomnej úcte a v láske. 
Každý mal každého rád, nikto nikomu nič nezávidel, lebo všetci mali presne to, čo potrebovali. 
Kráľ bol veľmi dobrý, múdry a rozvážny a zaujímal sa o dobro svojho ľudu. Všetci si žili 
spokojne, šťastne a v radosti. Až pokým sa Kaktus, malý škriatok, ktorý bol hlavným radcom 
a pomocníkom kráľa, nerozhodol, že už ho nebaví kráľovi len radiť. Chcel čosi viac. Chcel 
krajine vládnuť on sám. Pripravil zákerný plán, ako kráľa zosadí z trónu a ujme sa kraľovania. 
Nanešťastie sa mu to aj podarilo a kráľ sa jedného dňa stratil všetkým z očí. Zmizol. Zľahla sa 
po ňom zem.  

Od toho dňa sa škriatok Kaktus ujal vedenia krajiny. Ale keďže sa v jeho srdci skrývala podlosť 
a zloba, začal krajinu ničiť, pustošiť, zraňovať, okrádať ľud a tak nadobúdať majetok a moc 
nečestným spôsobom. Toľké zlo plynulo z jeho túžby po moci i zo závisti, že niektorí 
obyvatelia zutekali preč. No boli aj takí, ktorým sa tento nečestný spôsob života zapáčil. Zdalo 
sa im jednoduché, že si dokážu nahonobiť bohatstvo klamstvom, podvodom a okrádaním. 
Takto sa zlo a nenávisť časom rozšírilo aj medzi ostatných obyvateľov, ktorí sa začali 
Kaktusovi podobať. 

Výnimkou boli štyria odvážni škriatkovia, ktorí sa rozhodli, že im osud ich krajiny, ich 
kráľovstva nie je ľahostajný, lebo je ich domovom. Smart Daffy, Brave  Thistle, Kind Rosie 
a Happy Shamrock začali spolu hľadať riešenie a vymysleli plán, že pôjdu za zlomocným 
Kaktusom a uzavrú s ním dohodu. Ak do roka a do dňa bude v kráľovstve viac dobrých 
obyvateľov, vláda Kaktusa bude slabnúť až napokon úplne zanikne. Ak však v kráľovstve bude 
viac zlých obyvateľov, škriatkovia budú pomaly miznúť až sa napokon vytratia ako para 
a s nimi všetci dobrí obyvatelia krajiny.  

„Uvidíme, či teda zvíťazí dobro alebo zlo,“ povedali si škriatkovia. „Uvidíme, čoho bude do 
roka a do dňa viac – dobra, či zla.“ Od uzavretia dohody sa škriatok Kaktus snažil s ešte väčšou 
zlobou budovať svoju krajinu, aby vyhral. 

No naši štyria škriatkovia, nestrácajú nádej. I oni sa rozhodli „bojovať“ a zvíťaziť 
dobrom nad zlom. A tak začínajú hľadať šikovné, múdre, láskavé, odvážne a veselé  deti, 
ktoré im pomôžu svojou usilovnosťou zachrániť nielen ich životy, ale aj ich krajinu 
a navrátiť jej to, k čomu bola od počiatku predurčená.  


